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 ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA QUINTA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 09 DE AGOSTO DE  2022. 

Aos nove dias  do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Lindomar Scanagatta colocou em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em 

discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao Segundo 

Secretário Vereador José Piovesan Neto para que fizesse a chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Edson Filipiak, 

Edemilson Dari Drexler, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentin, Jandir José Haiduki, José 

Piovesan Neto, Lindomar Scanagatta, Pedro Claudemir Pereira da Silva. Em seguida leu um 

texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente convidou o primeiro secretário 

Vereador Jandir Haiduki para que realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu 

a discussão e votação da ATA NÚMERO QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi 

aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência foram colocadas em 

votação as seguintes proposições: REQUERIMENTO NUMERO 012/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Solicitar Licença Para Tratar De Assuntos 

Particulares, No Período De 01 De Setembro A 15 De Setembro Do Corrente, Conforme Artigo 40, 

Inciso II, Da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 
REQUERIMENTO NUMERO 013/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON FILIPIAK: 

Solicitar Licença Para Tratar De Assuntos Particulares, No Período De 10 De Agosto A 24 De 

Agosto Do Corrente, Conforme Artigo 40, Inciso II, Da Lei Orgânica Municipal. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÃO NUMERO 015/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR LINDOMAR SCANAGATTA: Indicando Ao Poder Executivo Que Seja Verificada 

A Possibilidade De Realizar Um Estudo E Análise Na Área De Terras Sobrantes Da Prefeitura, Nos 

Fundos Da Escola Valério Schillo, Para Que Seja Encaminhado Um Ofício De Emenda Para Os 

Deputados Solicitando A Realização De Um Parque De Eventos Para O Município De Paulo Bento. 

Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO 

022/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR SCANAGATTA: Solicitando Ao Setor 

Competente Para Que Seja Realizado A Britagem Dos Pátios Dos Aviários Do Portão Para Dentro. 

Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NUMERO 

002/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Solicitando 

Informação Sobre A Quantidade De Veículos Do Município, Modelo Do Veículo, Qual Secretaria 

Está Lotado E Valores Gastos Com Manutenção De Cada Um De 01/01/21 Até A Data De Hoje. 

Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 016/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO COM APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES À FAMÍLIA BAMPI: Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

Em seguida criou-se o expediente político, onde não houve manifestação por parte dos 



 

senhores Vereadores. Nesse momento o senhor Presidente explanou alguns avisos dentre 

eles comunicando que já está disponível nessa casa legislativa para análise a prestação de 

contas da Prefeitura Municipal referente à gestão 2020. As leituras realizadas dos 

documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas pela Servidora  Viviane e pela 

Servidora Jéssica quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram 

encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, em exercício, e pelo Senhor Presidente. 
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